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Привет, дорогой единомышленник,
спасибо за покупку мастер-класса. 

Я с большим трепетом писала этот мастер-класс. Для
меня очень важно, чтобы каждый сложный и не
очень сложный момент, был изложен доступно и
понятно даже для начинающих. 

Делитесь впечатлениями и отмечайте свои
прекрасные работы в Инстаграмм под
#мкшапка_Eternity и автор @torti_store

Мне будет очень приятно! 

Super soft 125м 50гр (3,5 моточка)
Maxi soft 90м 50гр (3 моточка)

В МК есть 2 описания для пряжи:
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Как сканировать QR-код на Android и IPhone
на распечатанной версии МК: 

Запустите камеру мобильного телефона или специальное
приложение
Наведите объектив на QR-код таким образом, чтобы камера
сфокусировалась на центре изображения
Как только объектив сфокусируется, у вас откроется видео-урок. 

Если вы читаете МК в формате электронной книги, ссылки 
на видео-уроки, выделены синим цветом 

Как открыть видео-урок в 
электронной версии МК: 
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Для размера 53-55 см (окружность головы) потребуется
3,5 моточка
Для 55-57 потребуется 3,5 моточка 

      Вязать будем в 2 нити.

Н а м  п о н а д о б и т с я

Пряжа Super Soft Lana Gatto 3,5 моточка или аналог
по метражу  (125м 50гр), вяжем в 2 нити

Спицы круговые 4,5мм для резинки и спицы
круговые 5мм для основы
Вспомогательная спица 1шт
Сантиметровая лента
Маркеры
Игла с тупым концом 

Вы можете использовать любую пряжу схожую по           
 метражу.

Р а с х о д

*Обратите внимание, как вязать петли на видео-уроке
 (за передние стенки), это важно!!!

П л о т н о с т ь  ( п о с л е  В Т О )
Перед началом работы, обязательно свяжите образец
резинкой 2х2.
Резинка в расправленном виде (не растягивайте сильно) в
10 см 20 петель и 27 рядов. 
 Если вы не попадаете в указанную плотность, попробуйте
поменять спицы на больший или меньший размер.
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 Начинаем вязать резинку 2х2 с лицевой петли:

 размер 54-55 - 41 ряд или 15 см
 размер 55-56 - 45 рядов или 17 см

        2 лиц; 2 изн 
 Вяжем резинку в высоту
 Для размеров:

Приступаем
Вяжем в 2 нити
На спицы 4,5 мм классическим способом набираем 96 петель + 1
петля для замыкания в круг вязание, всего 97 петель (количество
петель для всех размеров одинаковое)

Набор петель

Замыкаем вязания в круг и переворачиваем, вязать будем как бы в
обратную сторону, для того, чтобы на отвороте, на лицевой
стороне готового изделия, получился красивый край 

Замыкаем в круг

*Обратите внимание, что после ВТО, высота резинки увеличится
примерно на 1 см 

Резинка
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https://youtu.be/8SEyxaAPTKo
https://youtu.be/zXhd-ynzxaI
https://youtu.be/c1BxQdM4Y2A


маркер (начало ряда), 14 петель (коса), 2 изн, 
маркер, 14 петель,  2 изн, 
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн.

Узор  
Меняем спицы на 5мм
Раппорт состоит из 16 петель (коса 14 пет+2 изн)
Для удобства можете установить маркеры. 

1.
2.
3.
4.
5.
6.

1ряд:  Снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2 лиц;
с доп. спицы провязываем петли 2 лиц;  2лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2
изн;  и так далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
2ряд: 2 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2изн; 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2
изн;  и так далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
3ряд: 4 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; и
так далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
4ряд: 6 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; и так
далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
5ряд: 8 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 лиц; 2 изн; и так далее
повторяем еще 5 раз до конца ряда
6ряд: 10лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; и так далее
повторяем еще 5 раз до конца ряда

Узор 
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https://youtu.be/DlzJFlmi3CM
https://youtu.be/DlzJFlmi3CM


7,8,9,10,11,12,13,14,15 ряды вяжем по рисунку
(14 лиц; 2 изн)

16ряд: Снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2 лиц; с
доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 10 лиц; 2 изн и так далее повторяем еще
5 раз до конца ряда
17ряд: 2 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2
лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 8 лиц; 2 изн и так далее повторяем
еще 5 раз до конца ряда
18ряд: 4 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2
лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 6 лиц; 2 изн и так далее повторяем
еще 5 раз до конца ряда
19ряд: 6 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2
лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 4 лиц; 2 изн и так далее повторяем
еще 5 раз до конца ряда
20ряд: 8 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2
лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 лиц; 2 изн и так далее повторяем
еще 5 раз до конца ряда
21ряд: 10лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2
лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; и так далее повторяем еще
5 раз до конца ряда

22,23,24,25,26 ряды вяжем по рисунку
(14 лиц; 2 изн)

Далее начинаются убавки:
27ряд: Делаем убавку влево
 (снимаем петлю; провязываем 1 лиц; накидываем снятую петлю на
лиц); 
10 лиц; делаем убавку вправо (2 петли провязываем вместе 1-ой лиц ); 2
петли изн провязываем 1-ой изн; и так далее повторяем еще 5 раз до
конца ряда

Убавки
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https://youtu.be/_wmasqJuVDM


28ряд: Делаем убавку влево; 8 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
29ряд: Делаем убавку влево; 6 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
30ряд: Делаем убавку влево;
 4 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так далее повторяем еще 5 раз до
конца ряда
31ряд: Делаем убавку влево; 2 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
32ряд: Делаем убавку влево; делаем убавку вправо; 
1 изн; и так далее повторяем еще 5 раз до конца ряда
33,34 ряды вяжем таким образом:
2 лиц; 1 изн; повторяем еще 5 раз до конца ряда
35ряд: Обрезаем нить и 18 петель закрываем иглой макушку и прячем
кончик на отвороте. 
Шапочка готова!
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Стираем изделие руками при температуре 30-33 градусов с добавлением
жидкого средства для шерстяных вещей.
Замачиваем изделие на 10 мин, не тереть, не стирать просто замочить.
Достаем изделие, меняем воду на чистую 30-33 градуса, шерсть не любит
перепадов температуры, ополаскиваем, так повторяем 3-4 раза, обычно
этого хватает.
Достаем изделие, держим в руках, пусть стечет вода, выкладываем на
полотенце, немного вытягиваем в длину, расправляем все складочки,
накрываем полотенцем (как бургер) и прижимаем сверху руками, чтобы
убрать лишнюю влагу, либо отжать в стиральной машине, на режиме
слив/отжим 800-900 оборотов. 
Сушим на ровной поверхности при комнатной температуре, на сухом
полотенце, если есть теплые полы, идеальный вариант, сохнет за ночь.
Отпариваем паром и при этом немного вытягиваем.

Делаем ВТО
Влажно-тепловая обработка
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Схема полного раппорта 16 петель
(с 1-32 ряд)

лицевая

изнаночная

убавка влево (одну петлю снимаем, следующую провязываем
лицевой, накидываем снятую петлю на лицевую

убавка вправо (2 петли провязать вместе лицевой)

убавка изнаночной (2 петли провязать вместе изнаночной)

2 петли снимаем на вспомогательную спицу перед работой,
провязваем 2 лицевые, с вспом.спицы провязываем 2 лиц

9



Для размера 54-58 см (окружность головы) 3 моточка

Н а м  п о н а д о б и т с я

Пряжа Maxi Soft Lana Gatto 3 моточка или аналог
по метражу  (90м 50гр), вяжем в 1 нить
Спицы круговые 4,5мм
Вспомогательная спица 1шт
Сантиметровая лента
Маркеры
Игла с тупым концом 

Р а с х о д

*Обратите внимание, как вязать петли на видео-уроке
 (за передние стенки), это важно!!!

П л о т н о с т ь  ( п о с л е  В Т О )
Резинка в расправленном виде (не растягивайте,
просто расправьте) в 10 см 22 петели
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 Начинаем вязать резинку 2х2 с лицевой петли:
        2 лиц; 2 изн 
 Вяжем резинку в высоту 15-17см 

На спицы 4,5 мм классическим способом набираем 112 петель + 1
петля для замыкания в круг вязание, всего 113 петель 

Набор петель

Замыкаем вязания в круг и переворачиваем, вязать будем как бы в
обратную сторону, для того, чтобы на отвороте, на лицевой
стороне готового изделия, получился красивый край 

Замыкаем в круг

*Обратите внимание, что после ВТО, высота резинки увеличится
примерно на 1 см 

Резинка 10
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https://youtu.be/zXhd-ynzxaI
https://youtu.be/c1BxQdM4Y2A


Маркер (начало ряда), 14 петель (коса), 2 изн, 
маркер, 14 петель,  2 изн, 
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн,
маркер, 14 петель,  2 изн.
маркер, 14 петель,  2 изн.

Узор  
 Раппорт состоит из 16 петель (коса 14 пет+2 изн)
 Для удобства можете установить маркеры. 

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

1ряд:  Снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2 лиц;
с доп. спицы провязываем петли 2 лиц;  2лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2
изн;  и так далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
2ряд: 2 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2изн; 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2
изн;  и так далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
3ряд: 4 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; и
так далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
4ряд: 6 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; 2 лиц; 2 изн; и так
далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
5ряд: 8 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 лиц; 2 изн; и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
6ряд: 10лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда

Узор 
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7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17 ряды вяжем по рисунку
(14 лиц; 2 изн)

18ряд: Снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем 2 лиц;
с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 10 лиц; 2 изн и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
19ряд: 2 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 8 лиц; 2 изн и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
20ряд: 4 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 6 лиц; 2 изн и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
21ряд: 6 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 4 лиц; 2 изн и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
22ряд: 8 лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 лиц; 2 изн и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
23ряд: 10лиц; снимаем 2 петли на доп.спицу, перед работой; провязываем
2 лиц; с доп. спицы провязываем петли 2 лиц; 2 изн; и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда

24,25,26,27,28,29,30,31 ряды вяжем по рисунку
(14 лиц; 2 изн)

Далее начинаются убавки:
32ряд: Делаем убавку влево
 (снимаем петлю; провязываем 1 лиц; накидываем снятую петлю на
лиц); 
10 лиц; делаем убавку вправо (2 петли провязываем вместе 1-ой лиц ); 2
петли изн провязываем 1-ой изн; и так далее повторяем еще 6 раз до
конца ряда

Убавки
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33ряд: Делаем убавку влево; 8 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
34ряд: Делаем убавку влево; 6 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
35ряд: Делаем убавку влево;4 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
36ряд: Делаем убавку влево; 2 лиц; делаем убавку вправо; 1 изн; и так
далее повторяем еще 6 раз до конца ряда
37ряд: Делаем убавку влево; делаем убавку вправо; 1 изн; и так далее
повторяем еще 6 раз до конца ряда
38,39 ряды вяжем таким образом:
2 лиц; 1 изн; повторяем еще 6 раз до конца ряда
40ряд: Обрезаем нить и 21 петлю закрываем иглой макушку и прячем
кончик на отвороте. 
Шапочка готова!
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Схема полного раппорта 16 петель
(с 1-37 ряд)

лицевая

изнаночная

убавка влево (одну петлю снимаем, следующую провязываем
лицевой, накидываем снятую петлю на лицевую

убавка вправо (2 петли провязать вместе лицевой)

убавка изнаночной (2 петли провязать вместе изнаночной)

2 петли снимаем на вспомогательную спицу перед работой,
провязваем 2 лицевые, с вспом.спицы провязываем 2 лиц
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Стираем изделие руками при температуре 30-33 градусов с добавлением
жидкого средства для шерстяных вещей.
Замачиваем изделие на 10 мин, не тереть, не стирать просто замочить.
Достаем изделие, меняем воду на чистую 30-33 градуса, шерсть не любит
перепадов температуры, ополаскиваем, так повторяем 3-4 раза, обычно
этого хватает.
Достаем изделие, держим в руках, пусть стечет вода, выкладываем на
полотенце, немного вытягиваем в длину, расправляем все складочки,
накрываем полотенцем (как бургер) и прижимаем сверху руками, чтобы
убрать лишнюю влагу, либо отжать в стиральной машине, на режиме
слив/отжим 800-900 оборотов. 
Сушим на ровной поверхности при комнатной температуре, на сухом
полотенце, если есть теплые полы, идеальный вариант, сохнет за ночь.
Отпариваем паром и при этом немного вытягиваем.

Делаем ВТО
Влажно-тепловая обработка
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Данный мастер-класс
предназначен только для личного 

пользования.

Копирование и распространение
запрещено.

Защита авторских прав регулируется статьями 1252 и 1301 ГК РФ.

Пряжу предоставил магазин @proknit.ru 

Автор МК @torti_store

https://www.instagram.com/proknit.ru/?hl=ru
https://www.instagram.com/torti_store/?hl=ru

